11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.01.2013 09:02:03

dopmupoBaHus 3aKiT0ueHust Bpaua: 14.01.2013 13:44:27

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/273809/answer/273829




MoxeT OLITH BPOKAEHHAS aHOMaJIUS MOYEBHIX IyTel. MoXkeT MoHaloOUThCSI peHTreH-UCClIeoBaHNe
u mcTockomnus. Hamo o6paTtuthes B 6muxKaiiiee JeTCKOe YPOJIOTUYECKOe OTHeNIeHHeE.



